

体彩大乐透巨奖是怎样炼成的

2.56亿、2.48亿、1.77亿……这些耳熟能详的数字就是体彩大乐透奉献给人们的超级巨奖。由于玩法自身具有独特的优势,如复式、追加、倍投等,不仅为人们购彩带来更多的选择和乐趣,同时也成为“大乐透巨奖炼成术”的必备法宝。

10个巨奖牛人 8个赚了“追加便宜”

在2元的基本投注的基础上,多1元追加,可多得60%的奖金。这种经济实惠的投注方式,既是大乐透的独门秘笈,也是深受众多大奖得主青睐的投注方式。在目前超级大乐透的十大巨奖中,有8位大奖得主都采用了追加投注。其中来自湖北武汉的2.48亿元巨奖得主,他采用的是30倍复式追加;重庆1.77亿

元巨奖得主,两张中奖彩票都有追加,其中一张为20倍倍投追加,另一张是“7+2”复式追加;熟悉大乐透游戏规则的玩家一定十分清楚,“3元可中1600万”的“巨划算”中奖方式在奖池过亿时就有可能实现,而这么划算的投注方式只有大乐透才有!

复式投注大乐透 大奖小奖“一箩筐”

复式投注在助力巨奖的诞生上功不可没,其优势在于不仅中奖机会更多,而且一中往往就是大奖小奖“一箩筐”。在目前诞生的大乐透三大亿元巨奖中,武汉的2.48亿元和重庆的1.77亿元巨奖都是复式投注。其中,2.48亿元巨奖得主采用了“6+4”复式,共中得头奖30注,二等奖120注,三等奖30注,四等奖150

注等大大小小一堆奖项;1.77亿元巨奖得主的其中一张中奖彩票采用了“7+2”复式,收获了大小奖项二十余注。

倍投“利器”不可少 奖金翻倍乐翻天

纵观大乐透10大巨奖,倍投是每一位幸运儿的“必杀技”:根据当期奖池金额进行多倍投注。当然,得到的回报也是成倍增加,刚刚中出的2.56亿元巨奖,就是1注号码的50倍倍投,中得十分干净利落!

当然,在细数众多巨奖的同时,我们也要提醒广大彩友:购买彩票,理性投注十分重要!适当的复式追加或倍投才能享受大乐透的游戏魅力,让我们时刻保持冷静的头脑,理性投注,乐享大奖吧!
(陈蓉蓉)



顶呱刮奥运主题票火热上市 三重大礼等您拿



在彩友的殷殷期盼中,顶呱刮两款奥运主题即开票:10元票“中国奥运军团”和5元票“携手奥运”在我省火热上市了!同时为了回馈广大彩友,山东体彩特推出“买顶呱刮赢iPhone4S,电话充值卡”活动。丰厚奖金、时尚iPhone4S、电话充值卡三重大礼等您拿!

彩友小王是个铁杆收藏迷,新款奥运主题票上市可把他乐坏了:“我特别喜欢收藏顶呱刮,这次新出的这两款票都是和奥运会有关系的,还都是限量发行的,特别是‘中国奥运军团’竟然有29种票面,票面上都是中国体育代表团在伦敦奥运会上的参赛项目,收藏一套肯定超值。”

为了让更多彩友分享中奖喜悦,

这次促销活动奖品更丰富,不仅有超炫的iPhone4S,还有电话充值卡相送,2012年7月22日-8月18日期间,只要在山东省境内购买“顶呱刮”奥运主题票(面值5元、10元两种)及所有20元、30元即开票,均可参与。单票中奖满5000元,直接赠送iPhone4S一部;单票中奖300元-5000元(不含),可获赠50元、100元等价值不等的电话卡;获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取iPhone4S的机会。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。

火红七月奥运月,顶呱刮惊喜送不停,和顶呱刮一起为奥运健儿加油助威,还有惊喜大奖,iPhone4S、电话充值卡三重好礼等您来拿,时不我待,赶快去投注站先刮为快吧!
(张英)

热衷小盘玩法排列三 我市彩友获奖5万元

7月3日,“排列3”第12178期开奖,当期中奖号码为“3 5 7”,日照彩友表现不俗,一举斩获50注直选,轻轻松松把5万元大奖收入囊中。

7月10日,中奖彩友王先生(化名)来到日照体彩中心领奖。据了解,王先生是“排列3”玩法的忠实彩友,经常到距家不远的体彩18016号投注站购买该玩法。他有一套自己的选号方法,主要是通过走势图分析总结出号特点,从而判断和选择投注号码,而且老王还比较热衷于倍投,本期就是在选择了“357”这组号码的基础上,进行了50倍投注,结果一举收获5万元。

老王这已经不是第一次中奖了。“排列3”玩法虽然单注奖金是1000元,但这个玩法技术含量比较高。老王说,他最喜欢通过分析来选择号码,不但动了脑筋,也给每天的投注带来很多的乐趣,因此自己非常热衷于这个玩法。
(李莉)

两封北大“喜报”已抵达日照

邮递员仔细确认不怕麻烦,确保安全送达高考录取通知书

文/本报记者 化玉军 片/本报记者 刘涛



23日,工作人员在分拣快件。



范海伟将快件放在副驾驶位置处。



23日上午,杨鸣宇(右一)和妈妈高兴地签收北大录取通知书。

每年7月中旬到8月底,来自全国各地的高校高考录取通知书陆续邮递到日照。录取通知书到达日照后,如何一步步传送到学生手中的呢?

本报记者探访邮递员邮递高考录取通知书过程,记录背后的故事。

每个环节仔细确认

22日上午8点多,35岁的范海伟在日照邮政速递物流公司分拣完快件后,便和同事带着快件赶回山海天营投部,继续进行分片分拣。

从一周前开始,随着提前批、艺术类等专业的高考录取通知书陆续送到日照,范海伟和同事们身上的担子便加重了,用范海伟的话来说:“高考通知书关系到孩子的前途,不能有丝毫大意。”

这天,范海伟负责的片区有一封北京大学的录取通知书,是家住城建花园的杨鸣宇的。

9点多,范海伟抱着几十个整理好的快件,放到自己的面包车上。打开车门,范海伟坐上去,先是快件整齐地整理

一遍,然后将快件放在副驾驶座上,“有时候快件也放在挡风玻璃下面,一眼就能看到的,这样更安全。”杨鸣宇的录取通知书,放在快件的最上面。“我得先送他的录取通知书,让他们早高兴。”范海伟说。

虽然是在早上,但一番忙活,范海伟的脸上布满汗珠。出发前,他先拨通了通知书上的手机号码,和对方确认好地址,并约好一会儿到。

没过几分钟,范海伟就开车到了杨鸣宇家楼下。杨鸣宇家住楼层很高,不过当兵出身的他爬得很轻松。轻轻敲门,杨鸣宇和妈妈在家中,查看完证件,范海伟将通知书递到了杨鸣宇手中,“祝贺你,考上北京大学啦。”范海伟说。

杨鸣宇和妈妈笑得合不拢嘴,急忙邀请范海伟进家中坐

坐,杨鸣宇打开录取通知书,上面写着他被北京大学医学部临床医学专业录取,9月1日报到。

及时送达收获欣慰

申传磊是东港营投部的员工,22日这天,他要为卜英子同学送一封录取通知书,通知书同样也是北京大学的,不过这件快件却让申传磊费了点功夫。

“早上8点多的时候,我开始给收件人打电话,可是打了四五次都打不通。”申传磊说。

申传磊告诉记者,今年是他干快递这行的第三年,投了三年高考通知书的他,经常会遇到这种事。“要不就是电话打不通,要不就是地址出问题。”

上午9点多,电话打通了,卜英子的妈妈李文告诉他,他们现在不在家,而是在自己的单

位——城西中学。

城西中学虽然离家较远,但申传磊仍然决定先送这个快件。“刚才和他们说了,现在肯定特别想看到通知书,我得先帮他们的给送去。”开了近20分钟的车,申传磊将通知书递到了卜英子的手中。

“没想到这么快,18日我们刚知道女儿考进北京大学医学部,今天就收到通知书了,我们没在家,您还专门送到这里。”李文对申传磊说。

“朋友催着我们,说等通知书来了一定要请客,本以为得到8月才能到,没想到现在就收到了,看来我们要提早请客了。”李文笑着说。

申传磊告诉记者,将通知书第一时间送到学生手中,看到学生和家高兴的笑脸,自己心里也乐滋滋的。

●相关新闻

签订责任书 保投递质量

日照邮政速递物流公司市场部李经理告诉记者,在通知书投递前的一个多月,该公司就对录取通知书安全及时送达做好准备。

“6月8日,我们接到省里的通知,要求事先做好组织工作。”李经理说。我们主动和教育部门联系,提前宣传规范邮件编码、标准地址、联系电话等重要信息,主动走进校园,协助做好考生的信息输出,详情单打印和封装工作。

李经理介绍,在公司内部,指定了专人处理高考录取通知书邮件。23日,记者在该公司的分拣大厅里看到,十几名员工正在分拣快件,装有高考录取通知书的邮件被专门分拣到一个隔口内。

“我们公司还和各营业部签订目标责任书,明确责任分工,确保高考录取通知书迅速准确安全交收件人。”该公司张经理说。

对于无法投递须退回学校的高考录取通知书,张经理介绍,“原来我们的做法是各营业部直接退回,现在安全责任书要求,在退回时,要逐件批注退回原因,并由营业部经理和质检人员复核签字把关,寄市公司网控部检查室统一退回。”
(记者 化玉军)